Feladatok az 5. gyakorlathoz

1. Legyen A k x k-as méatrix, melynek determinansa 2.
det(A~1) =2, det(2AT) =7, det((2A)~1) =7

2. Legyen det(A) = —3 és det(B = 2.
det(AB~!) =7, det((AB)~ 1) =7, det(A='BA) =7

3. Linearis transzforméaciok-e az alabbi leképezések?
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4. Adja meg a linearis transzformacié matrixat a standard bazisban (R2—ben [(1)] , [(ﬂ , R®-ben
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5. Adja meg az adott lineéris transzformacié matrixat a standard bazisban!

a) T: REoR azy==z egyenesre valo tiikkrozeés.
: R? = R? az y = /3x egyenesre valé merGleges vetités.
: R® = R? az y = z sikra valo tiikrozés.

:R® = R® az y = 0 sikra valo merdleges vetités.

s B I

: R®* = R? az y = 0 sikra valo merdleges vetités eredményeként kapott vektor elss
és harmadik koordinatajabol allo vektor.

:R® = R® a 2-tengely koriili 7 /6-tal valo forgatas.
:R® — R® az y-tengely koriili 7/6-tal valo forgatés.
:R?* = R® : x — (ab”)x = a(bx), ahol a = [(H, b= [H
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: R? — R? az z-tengellyel a/2 szoget bezard egyenesre valo tiikkrozés.

: R? — R? az z-tengellyel a szoget bezar6 egyenesre valéo merdleges vetités.
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T : R? — R? az origo koriili o szoggel valo forgatas (eladason volt).
T
T
Az utébbi harom feladat eredmeénye:
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